
 

 
Планы участия в формальном и неформальном образовании  

взрослого населения  
(в % от численности опрошенных в возрасте от 25 до 64 лет включительно) 

По вопросу: Собираетесь ли Вы в течение ближайших 12 месяцев пройти какое-либо 

обучение/получить образование? 

 
 

В течение ближайших 12 месяцев планируют пройти какое-либо 

обучение или получить образование 7% опрошенных. Чем выше уровень 

полученного образования и финансовый статус, тем выше требования к 

своим знаниям, навыкам, и чаще респонденты осознают необходимость 

постоянного обновления своих знаний и навыков и планируют участвовать в 

обучении, получении образования. 

Среди планирующих пройти какое-либо обучение или получить 

образование почти 60% уже участвовали в формальном или дополнительном 

образовании в последние 12 месяцев, т.е. основную часть составляют те, кто 

регулярно обучается, активно вовлечен в непрерывное образование 
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планируют не планируют затруднились с ответом 

Источник: Опрос взрослого населения по вопросам становления непрерывного образования в 
России, 2017 год 
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